
Pavoučí spot  

Na motivy textu Pavouci ve vysavači Petra Nikla 

Role: Anna Mertová, Marek M. Balletbo, Adéla Hrachovcová, Michaela Chovancová 

 

Anna: „Ty soukáš kde?“ 

Marek: „Východní roh děcáku, ráno tam bohovsky maká slunce.“ 

Anna: „Jó, vím, ty dveře sou tam blbý, musíš dávat majzla, jinak skončíš jako v kleštích…Bzučivýho máš dost?“ 

Marek: „Jo, v chillu, mušky bzikaj furt, maj cestu balkonem…Ty bláho, na jak dlouho to tady v té tmě bude?“ 

Adél: „Kámo, ty jsi z chodby?“ 

Míša: „Od schodů, tam je hafo rohů, moc to tam nesmejčí. Celkem slušné žně mám k večíru, když otevřou dveře do 

průvanu…Akorát tam pekelně smrdí boty.“ 

Marek: „Já byl loni v koupelně, ale zdrhnul jsem, kanál odporně chrchlá.“ 

Adél: „Já byla v ložnici, mladý strašně chrápe. A mladá piští, když mě vidí, ale za skříní na mě nemá.“ 

Míša: „Já nesnáším to vřeštění harantů a jak po mně slídí.“ 

Marek: „Přesně! Včera se mladému cosi zdálo. Něco mumlal a choval se jak NPC.“ 

Adél: „Tak teď jokuješ?“ 

Marek: „Vůbec. Ty seš tady taky?“ 

Míša: „Tak makej proti proudu toho cucáku…Nemáš šanci!“ 

Anna: „Ty vado, já když ten hukot slyším, lezu za almaru. Co to je za magora, cucat, kde není vidět?“ 

Míša: „Nechme toho, buďme rádi, že to dohučelo. Zkusme na něco kápnout, ať se z toho srabu vyhrabeme.“ 

Adél: „Jo, leda tak s polámanýma nohama. GL!“ 

Marek: „Lidi posedlí úklidem jsou naprosto toxičtí!“ 

Anna: „Máš pravdu! Je to pěkná sprosťárna! Ráno jsem si zgustla na komárovi nacucaném krví jednoho z těch 

uklízecích maniaků. A tohle je jako odměna za mé skilly?“ 

Míša: „To prostě nepochopíš! My mu tady vyžíráme škodnou a on nás nejdřív vcucne a pak nám sype smetí na 

hlavu.“ 

Adél: „Co když se mu ten stroj zasek a odveze ho do sběrny?“ 

Marek: „Jsou to stejně pošukové, ti homo sapiens, jak třeba vyvádí, když honí masařku.“ 

Anna: „To je hotový tyátr! Měli by zůstat pěkně v inkubátoru a nelézt do světa!“ 

Míša: „Já jsem vždycky úplně hotová, jak na roj neškodných muchniček vyprskají všechny ty svoje smradlavé jedy.“ 

Adél: „Ticho! Cítíte ten pohyb? Do háje, co s tím tak houpá?“ 

Anna: „Odšroubovává víko! Čučí, jak jsme na tom!“ 

Marek: „Zdrhneme tou dírou!“ 

Míša: „Fofrem ven!“ 


